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                                                                              27 Απριλίου 2026 

Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Υπενθύμιση για τον Διαγωνισμό «Σχολικά Παραδείγματα Καλής Πρακτικής σε 

Θέματα Ασφάλειας και Υγείας στο Εκπαιδευτικό Σύστημα της Κύπρου» για τη 

σχολική χρονιά 2025-2026 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου με 

ημερομηνία 3 Φεβρουαρίου 2026 (αρ. εγκυκλίου στο διαδίκτυο ypp19735), υπενθυμίζεται ότι 

το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (Υ.Π.Α.Ν.), σε συνεργασία με το Τμήμα 

Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 

προκηρύσσουν τον συγκεκριμένο διαγωνισμό. Όλες οι πληροφορίες και λεπτομέρειες για τον 

διαγωνισμό υπάρχουν στην προαναφερθείσα εγκύκλιο.  
 

2. Επισημαίνεται ότι δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλα τα δημόσια και 

ιδιωτικά σχολεία όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης με μία ή περισσότερες συμμετοχές και ότι 

συμμετοχές μπορούν να υποβληθούν στο πλαίσιο όλων των μαθημάτων του αναλυτικού 

προγράμματος.  
 

3. Οι συμμετοχές πρέπει να υποβληθούν σε έντυπη μορφή, σε κλειστό φάκελο στο 

εξωτερικό μέρος του οποίου να αναγράφεται: Διαγωνισμός «Σχολικά Παραδείγματα Καλής 

Πρακτικής σε Θέματα Ασφάλειας και Υγείας στο Εκπαιδευτικό Σύστημα της Κύπρου», στο 

Γραφείο Πολιτικής Άμυνας, Ασφάλειας και Υγείας του Υ.Π.Α.Ν. στη διεύθυνση Υπουργείο 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 1434 Λευκωσία, μέχρι την 29η Μαΐου 2026. 
 

4. Οι λειτουργοί του Γραφείου Πολιτικής Άμυνας, Ασφάλειας και Υγείας του Υ.Π.Α.Ν. 

παραμένουν στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη πληροφορία ή/και διευκρίνιση 

(τηλ. 22800988/989/907, 22809583). 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης Δρ Γιώργος Κουτσίδης  Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Αναπλ. Διευθυντής  

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

 

Κοιν: Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας, dpo@dli.mlsi.gov.cy 

       : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

       : Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 
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